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 平成２８年第２回国立大学法人旭川医科大学役員会議事要旨 

 

 
１．日 時 ： 平成２８年２月９日（火）午前１１時００分～ 

２．場 所 ： 第二会議室 
３．出席者 ： 吉田 晃敏学長，松野 丈夫理事，藤尾 均理事 竹中 英泰理事 

 井上 久志理事， 
４．陪席者 ： 宮森 雅司監事，髙野 一夫監事，太田学長政策推進室長，萩総務部長， 

千葉病院事務部長，小出教務部長，三浦総務課長，滝本企画広報評価課長， 
綿矢会計課長，藤井施設課長 

 
 

 議事に先立ち，学長から，平成２８年第１回役員会（平成２８年１月１３日開催）

の議事要旨が諮られ，これが了承された。 

 

 

議題 

１. 助教から医員への異動について 

本件について，学長から発議及び資料１に基づき，次のとおり説明があった。 

①助教から医員への異動は原則行わないこととし，やむを得ず行おうとする場合に

は，当該講座等の長から書面による異動の必要性の申し出により，大学運営会議

の議を経て事前に役員会の承認を得なければならないことが，平成１９年２月１

４日開催の役員会において決定されていること。 

 ②この度，腎泌尿器外科学講座所属の岡崎 智助教が，一身上の都合により平成２

８年４月１日付けで呼吸器センターの週４日勤務の医員として勤務することを希

望しているため，やむを得ず医員への異動を行いたいと考えていること。 

 ③本件については，２月２日開催の大学運営会議の議を経ていること。 

審議の結果，岡崎 智助教について，平成２８年４月１日付けで医員として採用

することが了承された。 

 

 

報告事項 

１． 学長報告 

（１） 平成２７年度国立大学法人等施設整備実施予定事業について 

    藤井施設課長から,資料２に基づき,次のとおり説明があった。 

①「屋内運動場耐震改修」については，平成２８年度の概算要求で要求していた

が，今年度予算で措置されたこと。 

②財務省との実施計画協議を経て確定すること。 

③本工事は災害時において避難施設となり得る体育館の，非構造部材である天井

の落下防止対策として，耐震化を図るために改修工事を行うこと。 

 

（２）平成２７年度予算執行状況（１２月分）について 

  綿矢会計課長から，資料３－１～２に基づき説明があり，次いで学長から，１２
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月の請求額が大幅に増加したことに伴い，２月の病院収入見込が上方修正された結

果，３月は短期借入れをしない見通しとなった旨付言があった。 

 

（３）エネルギー使用量について 
藤井施設課長から，平成２７年１２月末の全学のエネルギー使用量及び使用料金 

について，資料４に基づき説明があった。 

 

 

  

次回の開催予定 

次回役員会は，平成２８年３月３０日（水）午前１１時００分から開催すること。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


